

Gebruiksaanwijzing Pellet Kachel

Een pellet kachel brandt door gebruik te maken van houtkorrels (pellets) die zich in het reservoir onder de klep aan de bovenzijde vd kachel bevinden. Voordat wij u de bediening uitleggen willen wij u wijzen op enkele veiligheidsvoorschriften:

Veiligheidsvoorschriften:

1. Het deurtje, glas en rookgaspijp v.d. kachel worden heet. Voorkom gebruik of aanraking door kinderen.
2. Open nooit het deurtje als de kachel brandt.
3. Trek nooit de stekker uit de contactdoos als de kachel brandt
4. Houdt brandbare voorwerpen en kleding op afstand
5. Werp geen andere voorwerpen in het pellet reservoir dan hout pellets
6. Steek nooit uw handen of andere voorwerpen in het pellet reservoir als de kachel in werking is.

Gebruiksaanwijzing:

De kachel bedienen doet u via de display die zich onder de klep bevindt.



De kachel werkt volautomatisch, u hoeft slechts 3 toetsen te gebruiken;

Toets 1: Temperatuur hoger. De temperatuur wordt weergegeven in de display

Toets 2: Temperatuur lager: De temperatuur wordt weergegeven in de display

Toets 4: Aan/uit. Houdt deze toets 3 seconden ingedrukt om de kachel aan of uit te zetten.

De kachel zal automatisch het vermogen aanpassen aan de ingestelde temperatuur. De kachel heeft echter een minimum vermogen van 3kW en een maximum vermogen van 6kW. Indien het in uw verblijf te warm wordt dient u de kachel uit te zetten.

Voorts is het van belang dat er voldoende pellets in het reservoir aanwezig zijn en dat u iedere 24 uur de asla leegt en zorgt dat de gaatjes in het vuurbakje vrij zijn van asresten. Let op dat de kachel volledig is afgekoeld voordat u het deurtje opent.



Betriebsanleitung Pelletofen

Ein Pelletofen verbrennt mit Holzpellets (Pellets), die sich im Vorratsbehälter unter der Klappe an der Oberseite des Ofens befinden. Bevor wir Ihnen die Bedienung erklären, möchten wir Sie auf einige Sicherheitsvorschriften hinweisen:

Sicherheitshinweise:

1. Die Ofentür, die Glasscheibe und das Abgasrohr werden heiß. Vermeiden Sie den Gebrauch und die Berührung durch Kinder.
2. Öffnen Sie niemals die Tür, wenn der Ofen brennt.
3. Ziehen Sie niemals den Stecker aus der Steckdose, wenn der Ofen brennt.
4. Halten Sie brennbare Gegenstände und Kleidung fern.
5. Werfen Sie keine anderen Gegenstände als Holzpellets in den Pellettank.
6. Stecken Sie niemals Ihre Hände oder andere Gegenstände in den Pelletbehälter, wenn der Ofen in Betrieb ist.

Bedienungshinweise:

Bedienen Sie den Kaminofen über das Display, das sich unter der Klappe befindet.



Der Herd arbeitet vollautomatisch, Sie brauchen nur 3 Tasten zu betätigen;

Taste 1: Temperatur hoch. Die Temperatur wird auf dem Display angezeigt

Taste 2: Temperatur senken: Die Temperatur wird auf dem Display angezeigt

Taste 4: Ein/Aus. Halten Sie diese Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um den Ofen ein- oder auszuschalten.

Der Kaminofen passt die Leistung automatisch an die eingestellte Temperatur an. Der Kaminofen hat jedoch eine Mindestleistung von 3 kW und eine Höchstleistung von 6 kW. Wenn es in Ihrer Unterkunft zu heiß wird, sollten Sie den Kaminofen ausschalten.

Wichtig ist auch, dass genügend Pellets im Vorratsbehälter sind und dass Sie die Aschenschublade alle 24 Stunden leeren und sicherstellen, dass die Löcher in der Feuerschale frei von Ascheresten sind. Vergewissern Sie sich, dass der Kaminofen vollständig abgekühlt ist, bevor Sie die Tür öffnen.

Operating Instructions Pellet Stove

A pellet stove burns using wood pellets which are located in the reservoir under the flap at the top of the stove. Before we explain the operation to you, we would like to point out some safety regulations:

Safety instructions:

1. The stove door, glass and flue pipe become hot. Avoid use or contact by children.
2. Never open the door while the stove is burning.
3. Never unplug stove while it is burning.
4. Keep flammable objects and clothing away
5. Do not throw any objects into the pellet tank other than wood pellets
6. Never put your hands or other objects into the pellet tank when the stove is in operation.

Operating Instructions:

Operate the stove via the display located under the flap.



The stove works fully automatically, you only need to use 3 keys;

Button 1: Temperature up. The temperature is shown on the display.

Button 2: Lower temperature: The temperature is shown on the display.

Button 4: On/Off. Press and hold this key for 3 seconds to turn the stove on or off.

The stove will automatically adjust the power to the set temperature. However, the stove has a minimum power of 3kW and a maximum power of 6kW. If it gets too hot in your accommodation, you should turn the stove off.

Furthermore, it is important that there are enough pellets in the reservoir and that you empty the ash drawer every 24 hours and make sure that the holes in the fire tray are free of ashes. Make sure that the stove has completely cooled down before opening the door.